

运河岸边有人扯网捕鸟

林业部门表示将严查非法捕猎者

本报8月21日讯(记者 牟张涛 见习记者 黄婷婷) 21日,有市民拨打本报新闻热线称,运河两岸有人扯网捕鸟。“现在运河正在改造,水质和两岸环境越来越好,鸟也开始多些了,这样捕鸟太气人了。”市民马先生说。

记者随后来到现场,从位于东风西路的运河大桥,沿着运河东岸往北500米左右,两张大网进入记者视野中。

两张捕鸟网相距十多米,各用两根大竹竿撑着。捕鸟网网眼很细密,宽约二十米,高六七米。其中一张网上落了几片落叶,一只蜻蜓

被网线缠住,一动不动;另一张网上有一只鸽子正在扑腾,看来刚撞进网不久,两张网下都有成堆的羽毛。

这时,一位中年男子走到捕鸟网前把鸽子取下。鸽子挣扎着,发出尖利的叫声。

“这网是你的吗?”记者问中年男子。该男子答道:“不是我的,我只是看到有鸟了就来抓。”“网是谁的?”记者又问。“我不知道,是别人的。”该男子拿着鸟,边说边离开。

一位在附近钓鱼的市民告诉记者,“这网就是他的,我每天来钓

鱼,都能看到他。”

从15时40分到16时,有四只鸟撞在网上,其中两只鸟挣扎后“逃得一劫”,另外两只被中年男子抓走。

记者联系德州市野生动植物保护站,站长韩兴光说,保护野生动物资源,对保护农业生产,维护生态平衡具有重要意义,但近年来,有许多不法分子大肆捕捉、贩卖青蛙与鸟类,严重威胁了生态平衡。“捕猎、销售野生动物,执法部门会根据情况进行相应处罚,希望广大市民发现非法捕猎、销售野生动物者,及时举报,林业部门将进行严查。”

承诺送货上门 商场违约

工商调解,商场退还消费者预付款

本报8月21日讯(记者 董传同 通讯员 邵振文 李前鹏) 夏津县的黄先生在某家电商场订购了一台空调并支付了预付款,等待十天内送货上门,结果空调迟迟未送到。黄先生向商场要求退款,商场说是生产厂家供货未到,商场不承担责任,拒绝退款。近日,黄先生在夏津县工商局的帮助下,讨回了预付款300元。

夏津县郑保屯镇某家电商场推出“季末空调大降价”大型促销活动,家住郑保屯镇的消费者黄先生在该商场内相中了一台某品牌挂式空调,优惠价格为2099元。按照商场的要求,黄先生支付预付款300元。商场向黄先生承诺10天内送货上门。

10天之后空调并没有如期送来,黄先生多次打电话询问,商场工作人员均以厂家尚未送货为由让黄先生耐心等待。失望的

黄先生来到该家电商场,要求退还预付款,没想到商场一口回绝。商场负责人认为商场不能及时送货的原因是厂家未能及时供货,不是商场的责任。

双庙工商所的工作人员认为,根据《山东省消费者权益保护条例》第二十五条规定:经营者以预收款方式提供商品或者服务,应当按照约定期限保质、保量地向消费者提供。未按约定提供的,经营者应当按照消费者的要求履行约定或者退回预付款及其利息,并承担消费者支付的其他合理费用。

商场工作人员口头承诺的10天内送货应视作经营者的行为,经营者应当承担相应的民事责任。商场没有按照约定期限为黄先生送货,属于违约的责任方,应当按照黄先生要求退回预付款。经消协工作人员调解,商场负责人同意退回黄先生预付款300元。

福利院为流浪女找到家



冯贵文不远千里来到德州接女儿回家。 本报见习记者 王衍 摄

本报8月21日讯(见习记者 王衍) 41岁的间歇性精神病患者冯学军,两年半前离家出走。2010年12月份流浪至德州,经过德州市福利院的治疗,冯学军渐渐恢复了意识,想起自己的家。通过联系她的父母,冯学军的爸爸冯贵文来到了德州,接女儿回家。

15日10时许,冯贵文在德州市福利院见到了失散两年半的女儿。冯贵文说,女儿从连续两年没有考上大学,又受了些其他的刺激,患上间歇性精神病后,就经常离家。

“她去过沈阳、大连很多地方。”冯贵文告诉记者,冯学军的丈夫在发现她患病后就离开了家。

刚开始,老人还跟着女儿到处跑,可随着年龄的增大,再加上要照顾瘫痪的老伴,就时常顾不上女儿了,“我也不能关着她,关着她她更难受。”

冯贵文说,他们家在吉林长春第一汽车公司,冯学军兄妹三个。谈及德州市福利院让自己找到了女儿,老人十分感谢。“社会分为大家和小家,这就是大家照顾我们小家,谢谢你们。”他已经买了17日上午11点的火车票,要和女儿一起回家。

据福利院的杨秀红书记介绍,冯学军是2010年12月份流浪到德州,被派出所发现后送到德州市救

助站的,2011年1月12日,被转送到了德州市福利院。“当时的情况很不好,很暴躁,撕东西。”杨书记说,经过半年的药物和精神治疗,冯学军渐渐恢复了一些意识。一个星期前,工作人员和她聊天时,知道了她家在哪。随后通过开发区公安局,联系上了长春一汽的派出所,又联系上了她的父亲。

17日10时,冯学军和父亲早早就等在了候车室,福利院给他们父女俩准备了路上吃的食物。“谢谢你们。”冯贵文和照顾女儿半年之久的福利院职工一一告别。10时45分,父女俩登上火车踏上了回家的路。

第九届古贝春酒文化节开幕

本报8月21日讯(记者 王金强) 品尝完美酒,封一坛佳酿,藏于地下洞中,让自己时时保持对美酒的向往,也许是每一个酒友的愿望。8月21日,在第九届古贝春酒文化节暨封坛大典上,古贝春集团为大家开启了一扇窗,让众多对藏酒有兴趣的市民大饱眼福。8月19日至21日,山东古贝春集团在德州市隆重举行“第九届古贝春酒文化节暨封坛大典”,封坛仪式及慈善捐助活动受到现场观众的热捧。文化节期间,还举办了“古贝春杯”文化旅游摄影大赛,“第九届古贝春酒文化节消夏晚会”,“古贝春集团经销商大会销售论坛”等活动。

21日上午,古贝春集团西工业园区酒仙山歌声嘹亮,宾朋满座,随着古贝春集团董事长周晓峰手持红绳动手封存两坛古贝春酒,并送进酒仙山洞中珍藏,“洞藏定制酒”的全过程让在场的观众大饱眼福。活

动现场,还对古贝春国藏1号酒、2号酒进行了拍卖,现场分别拍得22万和28万,作为慈善捐助资金,捐给夏津县清华聋儿语训希望学校。

据介绍,白酒所具有的独特的收藏投资价值被越来越多的投资者所认识,白酒收藏也越来越热,顶级佳酿的稀缺性,加上与金融市场关联不大,不易受市场影响,酒类收藏呈“方兴未艾”之势。古贝春洞藏定制酒上市,迎合市场个性化需求。而“古贝春封坛大典”,让鲁酒洞藏定制酒高端产品受到热捧,充分展示古贝春千年的运河酒文化。

本届酒文化节围绕“生态、洞藏、文化、创新、发展”的主题,以“立足鲁西北,打造生态酿酒文化名城,促进古贝春酒业大发展”为宗旨,以营销推广、企业旅游、封坛储酒资源推介及招商为平台,打造一届促进企业第三次创业大发展和酒商大聚会的盛会。



古贝春集团董事长周晓峰封存古贝春酒,将洞藏于古贝春集团西工业园区酒仙山下。

本报记者 王金强 摄

要开学了,手机电脑卖火了

应届大学生是主要消费群体

本报8月21日讯(见习记者 白云保) 临近开学,手机、电脑卖火了,应届大学生是主要消费群体。

21日上午,记者走访了德州市几家家电商场发现,家电商场的电脑和手机专柜前,顾客颇多,多数是应届大学生。不少家长带着孩子在各专柜前认真挑选着商品,导购员在一旁介绍着。

在湖滨路一家家电商场,购买电脑的商先生告诉记者,“孩子马上就

要上大学了,心里很高兴,现在来给孩子买台电脑。”商先生说,他想让孩子带台电脑上学用,以便于学习。“一会儿带孩子去看看手机,通讯工具是绝对不能少的。”商先生补充道。

前来买手机的张女士说,由于她家孩子马上要上高中,为了联系方便,特地来买部手机送给她的孩子。“我家孩子还是喜欢比较时尚的那种,但是考虑到孩子上学是为了联系方便,也没有买太贵的。”张女士说。

在德百家家电商场,一位电脑营销人员告诉记者,“新学期就要开始了,很多应届的大学生都前来买电脑,大多购买笔记本电脑。”销售员介绍,台式机价钱大都在3000元左右,笔记本的价位主要集中在4000元左右。

手机专柜的销售人员告诉记者,现在手机的购买者也主要是应届大学生。